

Ovaj sajt koristi kolačiće (cookies). Nastavkom korišćenja ovog sajta saglasni ste sa našom upotrebom kolačića.
PRIHVATAM
		VIŠE INFORMACIJA


Firma Belielektronik d.o.o. na svojim sajtovima www.belielektronik.rs, b2b.belielektronik.rs i nabavi.rs (u daljem tekstu “sajt”) koristi kolačiće. Korištenjem sajta pristajete na korištenje kolačića.


Ovo obaveštenje objašnjava šta su kolačići, kako ih koristimo, kako treća lica sa kojima možemo da sarađujemo koriste kolačiće, Vaše izbore u vezi kolačića i dalje informacije u vezi kolačića.



Šta su kolačići?


Kolačići su tekstualne datoteke koje se čuvaju u veb-pretraživaču dok korisnik pregleda neki veb-sajt. Kolačići se čuvaju u korisničkom veb-pretraživaču i omogućavaju prepoznavanje na sajtu pri narednoj poseti. Kolačići sadrže informacije o tome koje je stranice korisnik posetio, podatke o prijavi, pa i koju dugmad je korisnik kliknuo. Ovo olakšava prepoznavanje korisnika i olakšava i poboljšava uslugu pruženu korisniku.


Kolačići mogu biti “trajni” i “privremeni”. Trajni kolačići ostaju sačuvani u korisničkom veb-pretraživaču ili mobilnom uređaju kada se isključite sa interneta, dok se privremeni kolačići brišu pri zatvaranju veb-pretraživača.



Kako koristimo kolačiće?


Kada pristupite i koristite naš sajt, šaljemo kolačiće u Vaš veb-pretraživač.  Kolačiće koristimo u sledeće svrhe:



-da obezbedimo određene funkcije sajta


-da pružimo analitiku


-da sačuvamo Vaša korisnička podešavanja



Sve podatke koje ostavite putem veb formulara čuvamo u skladu sa važećim zakonskim propisima. Svi prikupljeni podaci se koriste isključivo radi izvršavanja upita i porudžbina koje ste ostavili na našim stranicama.


Vremenski period tokom kog se čuvaju podaci je određen na vreme potrebno za ostvarenje svrhe prikupljanja podataka.



Ukoliko želite da date instrukcije veb-pretraživaču da briše ili odbija kolačiće, posetite stranice sa instrukcijama vašeg veb-pretraživača.


Međutim, ukoliko obrišete kolačiće ili ih odbijete, postoji mogućnost da nećete moći koristiti sve pogodnosti i funkcije sajta koje nudimo, nećete moći sačuvati Vaša podešavanja i neke stranice se možda neće pravilno prikazivati.
ZATVORI
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   Korpa:   0 proizvoda - 0.00 din.
  	
      Vaša korpa je prazna!

    




      

      
            	            

				
			            

  
  
    
  

	  

    

  



  	Naslovna
	Stranica koju tražite nije pronađena!


                        Stranica koju tražite nije pronađena!

      Stranica koju tražite nije pronađena.

      
        Nastavi
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